

全市建筑安全生产电视电话会议强调

决不能掉以轻心敷衍塞责 更不能视而不见麻木不仁



6月14日,全市建筑安全生产电视电话会议现场。

本报记者 常征 摄

把建筑安全生产与科学发展、为民务实和经济转型升级结合起来,采取更加得力的措施,坚决遏制重特大事故发生。要进一步明确和落实企业主体责任和政府监管责任,全面落实建筑工程质量安全责任制,形成人人有责、齐抓共管局面。

会议要求,按照党中央、国务院、省政府、市政府的部署,各县区住房城乡建设主管部门要结合“安全生产月”活动,严肃认真开展建筑工程质量安全大检查,

本报讯(记者 常征)安全生产责任重大,关系着广大人民群众的生命财产安全。6月14日,全市建筑安全生产电视电话会议召开,会议就贯彻全国全省建筑安全生产电视电话会议精神,强调认真贯彻落实党中央、国务院、省委、省政府的决策部署,进一步增强责任感、紧迫感和使命感,全面落实质量安全责任制,加强和改进安全生产工作,以更加求真务实的作风,更加坚决有力的措施,立足自查、着眼大查、落脚整改、不留死角、抓好整改、确保效果。

6月以来,党中央、国务院、省委、省政府高度重视安全生产工作,先后召开

电视电话会议部署安全生产工作。当天下午,作为929个分会场之一,我市认真组织收听收看了全国全省建筑安全生产电视电话会议。随即,我市召开建筑安全生产电视电话会议。

会议指出,尽管当前我市建筑安全生产形势总体平稳,但基础工作依然薄弱,事故隐患仍然存在,决不能掉以轻心、敷衍塞责,更不能视而不见、麻木不仁。会议强调,要充分认识到当前建筑安全生产工作的重要性、复杂性、艰巨性和长期性,把思想、行动和措施统一到党中央、国务院、省委、省政府的要求上来,以对党和人民高度负责的精神,

立即组织对现有建筑工地全面排查,特别是保障房工地决不能留死角,确保各项质量安全措施的落实。同时,要强化城市供水、供气、桥梁等市政基础设施运行安全监管,及时消除故障隐患,要全面推进旧住宅区的整治改造,解决居民最为迫切的房屋年久失修、安全隐患突出等问题,要完善农房建设监管机制,加大村镇农房建设和危房改造指导力度,要夯实城乡防灾减灾基础,提高城乡防灾减灾能力。

市住建局、市城管综合执法局系统相关方面负责人及驻信建筑施工、监理单位负责人在分会场参加会议。

供水秩序,挽回了损失,震慑了违法行为。

落实安全生产。供水企业安全技术管理体系评估涉及生产与管理的方方面面。公司与各部分室签订安全生产责任书,定期巡查供水设施,特别是高峰供水时节,加大供水设施巡检维护力度,坚持生产保卫安全检查制度,加强应急响应和处置能力。2012年9月,省住建厅评估组高度评价了信阳市供水集团供水安全技术管理工作。

管理开道,落脚服务。目前,该公司去年完成供水量3500万吨、售水量3200万吨;完成3项代收资金2500万元,其中污水处理费1800万元,并上交财政;偿还贷款3000多万元。这一切,源于市供水集团公司强化管理,落实服务,保障了中心城区供水水质安全,同时也促进了自身健康发展。

管理开道 落脚服务

——市供水集团公司改革发展纪事

计划年底适时开工。去年以来,该公司快速高效地抢修各类管道1827处。

强化水质检测。该公司每天对原水、出厂水进行浊度、色度等常规项目检测,对20个管网水监测点进行水质检测,年度分析检测12次、常规九项检测24次、抽查检验50多次,确保水质综合合格率100%。目前,该公司水质检测能力达52项,相关检测设备到位后检测能力可达87项,加上外检项目,基本满足国家饮用水水质检测新标准。为确保水质,该公司对两个水厂近30万立方



今年以来,浉河区车站党工委坚持“四家工作法”,切实为群众排忧解难。图为党工委负责同志端午节期间接待来访群众的场景。

沈勇 摄

城市风声

红线·代价·安全

生命最宝贵,安全大过天。保障生命是人民幸福的基本要求,是改革发展稳定的基本前提。近期发生的多起重特大安全生产事故,造成重大人员伤亡和财产损失,令人痛惜,催人警醒:发展决不能以牺牲人的生命为代价,这必须作为一条不可逾越的红线,深深刻画在头脑中,坚决落实到行动上,痛定思痛,举一反三,坚决遏制重特大事故频发的势头;要始终把人民生命安全放在首位,坚守这条不可逾越的红线,以人为本,安全发展,不能有丝毫麻痹懈怠;人命关天,发展决不能以牺牲人的生命为代价。

近年来,我国经济持续稳定较快增长,各地谋发展劲头很足,许多工程、项目相继上马,安全生产形势更加复杂繁重。越是在这个时候,越要绷紧安全生产这根弦,越要摆正安全和发展位置。我们搞建设、谋发展,

最终目的不是创造多少GDP、上马多少项目、盖多少高楼大厦,而是让人民过上更加幸福美好的生活。发展是硬道理,当前及今后的发展任务仍然很重,但发展绝非不计代价,更不能被曲解为一切为发展让路,甚至包括人的生命。人没了,发展还有什么用;人没了,还怎么能发展。发展为了人民,发展的根本目的是让人民幸福。事故频发,生命安全没有保障,一切幸福都无从谈起。人民是发展的主体,人民推动发展。事故频发,生命安全没有保障,人民怎么能安心投入的劲头很足,许多工程、项目相继上马,安全生产形势更加复杂繁重。越是在这个时候,越要绷紧安全生产这根弦,越要摆正安全和发展位置。我们搞建设、谋发展,

理好速度质量效益的关系,切不可片面追求发展。发展决不能以牺牲人的生命为代价,这是条生命线、高压线、责任线。我们要时刻绷紧这条红线,将安全生产放在经济社会发展全局中去把握,把安全生产与科学发展相结合,与推进经济转型升级相结合,与落实为民务实的要求相结合,树立发展经济是政绩、安全生产也是政绩的理念,推动安全生产状况明显好转。

始终把人民生命安全放在首位,就要把安全第一贯彻到经济社会发展的全过程,贯彻到经济社会发展的各个方面、各个环节。始终把人民生命安全放在首位,就要正确看待政绩,坚持人民利益高于一切,政绩,不仅仅是要看创造了多少GDP、上马了多少新项目,更要看人民群众的安全感

和幸福,不能GDP上去了,安全系数和幸福指数下来了。为官一任,要干事,要有政绩,但是,政绩好不好、大不大,应当人民群众说了算。安全是千家万户的幸福之本,安全没有保障,何谈幸福?始终把人民生命安全放在首位,就要对人民高度负责。随着工业化、城镇化快速发展,安全风险加大、隐患增多,对安全生产提出了新的更高要求。各级干部要以对人民高度负责的精神,把安全生产责任制落到实处,在预防和治本上下更大功夫,切实抓好重点行业领域的安全生产,筑牢安全的防护堤,做到不留死角、不走过程,并强化安全生产责任体系建设,对失责失职者严厉问责,实行“零容忍”。

世间万物,生命最宝贵。百业兴旺,安全最重要。各地要始终把人民生命安全放在首位,采取更加有力有效的措施,坚决防范和遏制重特大安全生产事故发生,为人民生命财产安全保驾护航,促进经济社会持续健康发展。

新红梅

“这片小树林越来越干净了!”6月15日,经常在浉河公园东门买菜的大爷指着市政管理处对面刚平整过的路面,高兴地告诉笔者。

据悉,这是浉河区老城办事处开展的临时菜市场环境整治的新成效之一。“背街小巷,也是大环境!”针对市政管理处门前临时菜市场道路卫生状况差、垃圾乱堆乱放问题,老城办事处认真分析原因,多管齐下整治,努力扭转这一区域环境脏乱差现象,切实营造整洁有序的背街小巷大环境。

清除积存建筑垃圾。该办事处积极与附近的建筑工地管理者联系,让其组织人员将建筑材料全部移入工地内部。请专业施工队清除从公园东门至浉河大市场路段长期积存和乱堆乱放的建筑垃圾,整齐夯实路面,共清除建筑垃圾17车,清理整齐堆放的柴禾7处;开展卫生大扫除活动。连续一个月每周五下午,办事处组织机关全体和浉河居委会工作人员对该区域进行大扫除。粉刷和清洗小广告及办证号码400多条,清扫面积近万平方米,清除外溢菜市场产生的垃圾及居民随时倒的生活垃圾10车;建立长效管理机制。针对该区域生活垃圾产生量大的现状,增加保洁人员一名,加大清扫保洁力度,增加垃圾清运次数,由原先的一天一次变为一天两次,确保及时清扫、全天保洁、垃圾及时清运。

背街小巷,治理好!

摊位占道,不复返!

沈勇

近半个月以来,有心人会发现,中心城区二纺机菜市场门前再也没有了往日的杂乱,而是变得井然有序,究竟是什么原因使该区域发生了如此大的变化呢?

据了解,二纺机菜市场位于工区路平西大转盘城乡结合部,是群众自发形成的小型贸易场所,商贩主要来自周边的农民,不少商贩为了省事就近将摊位摆到了市场门前的道路中央,不仅影响了城市环境,更是扰乱了交通秩序,带来了众多不安全因素。

面对这种状况,浉河区车站党工委对该区域加大了综合整治力度,其中浉河区车站党工委高度重视,多次召开专题会议,制定了一系列的措施。一是加大宣传力度。针对该市场商贩素质参差不齐情况,办事处一方面大量发放宣传传单,另一方面到现场宣传讲解,从而大大降低了商贩的抵触心理。二是领导率先垂范。创卫分管负责人多次带领工作人员深入一线,现场解决各种问题。三是加大执法力度。办事处拨出专项资金,指定专门人员,落实专项责任,现场踏点,甚至在端午节期间依然能看到他们忙碌的身影。

一分耕耘,一分收获。连日来的整治,让二纺机菜市场大变,所有的摊位都有序地摆在了市场内,再也见不到往日摊位占道,导致“车让人、人挤车”的现象,就连商贩们自己也感慨:“在这样规范的市场内做生意,只要摊位不再占道,大家心情都舒畅!”

文化的盛宴 激情的飞扬

——湖东“我们的节日·端午”广场文艺晚会速写

管建平 杨德祥 文/图

日前,中心城区的天伦广场上,人山人海,灯火璀璨,人们手中的荧光棒,随着主持人与现场观众的激情互动,现场更是美轮美奂,浉河区湖东办事处精心准备的2013年“我们的节日·端午”激情广场文艺晚会拉开帷幕,2000多名辖区及周边群众驻足观看。晚会的现场14支观众方队的欢呼声、呐喊声不绝于耳……

参演者大都是奋战在最基层的普通劳动者,有守护病人的天使,有城市的建设者及其美容师,有浇灌花朵的园丁,有天下最伟大的母亲,有餐饮企业的员工,有物业小区的管理员,更有一大批心态不老、热情不减的“夕阳红”……他们立足本职岗位,用坚定的信念和对美好

生活的热爱,忠诚践行着大美浉河发展之区、生态之区、文化之区、平安之区、民生之区、活力之区的魅力和风采,为商务湖东建设奉献着光和热,传递出震撼心灵、催人奋进的发展正能量。

据悉,晚会筹备期间,湖东党工委、办事处深刻领悟“中国梦”的丰富内涵,着眼办一场群众广场文艺晚会,充分吸纳辖区令人感动的、接地气的生活元素,精心打造这台内容丰富、形式新颖、上下互动的文化盛宴,涵盖舞蹈、器乐演奏、豫剧联唱和手语、沙画及茶艺表演等形式,热情讴歌为湖



东家园建设付出辛勤汗水的感人物光形象。作为湖东的“领路人”,党工委、办事处负责同志表示,在今后的发展上,有信心、有决心,更有责任、有义务搭建更多、更好的群众广场文化平台,让辖区居民在住好吃饱穿暖之余能够享受到更丰富、更高雅、更有品味的精神文化生活,从而进一步弘扬湖东精神,最大限度凝聚湖东力量,把湖东家园建设得更加美丽、更加幸福、更加和谐。

河南信息工程专修学院

我院是省教育厅批准成立,2013年与省内其他普通高校合作办学,开设:法律事务、法律文秘、警察管理、学前教育等20个专科、本科专业,学生毕业颁发普通专科、本科毕业证书。

招聘 因工作需要,面向信阳区域招聘招生工作人员,待遇从优。

联系人:钱老师 电话:13676978601 QQ:563837625 白老师 电话:13253490508 QQ:704431124 学院电话:0371-60303927

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科

耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

断专业

超声诊断专业 心电图诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888

(豫)医广[2011]第06-24-254号

- ◆国家园林城市
◆国家级生态示范区
◆中国创业之城
◆中国优秀旅游城市
◆全国双拥模范城市
◆中国十佳宜居城市
◆中国最具潜力中小城市20强
◆中国最具绿色竞争力城市

- ◆2010中国休闲城市30强
◆2011中国魅力城市
◆2011中国绿色经济十佳城市
◆2011全国最佳环保示范城市
◆2011中国节能减排示范城市
◆2011中国最具幸福城市
◆2011河南省精细化管理优秀城市
◆2012中国最具幸福城市百强

Advertisement for JINSHENG EMERALD VALLEY jewelry store, featuring gold and jade products.

Advertisement for YUXIN TEA (豫信茶叶), a large tea producer and distributor.

Advertisement for a lost and found notice regarding a company seal.

Advertisement for a part-time graduate program (在职研究生) at Henan Information Engineering College.

Advertisement for KTV信阳首家 (KTV Xinyang First), offering entertainment and dining.

Advertisement for a bar/club offering 10元 (10 Yuan) for free singing.

Advertisement for a liquor promotion offering 100元 (100 Yuan) for 20 bottles.